
Ciascun commissario  esprimerà  un giudizio  complessivo  ed unico sull’offerta  tecnica,  al  quale 
corrisponderà un coefficiente.
Quindi si procederà come da avviso: “Dopo che ogni commissario avrà attribuito il coefficiente a 
ciascun concorrente, verrà calcolata la media dei coefficienti attribuiti. Quindi, verrà assegnato il 
valore “1” al  coefficiente  più elevato  (ossia alla  media più elevata)  e verranno di conseguenza 
riparametrati tutti gli coefficienti (ossia le altre medie)”.


